11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuen: 14.04.2013 18:09:35

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 14.04.2013 19:06:17

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/277192/answer/277195




3mpaBcTByiiTe! C paboToii MOYEK 3TO HUKAK He CBsizaHo. [Iocye 3gKynAuy ITPOUCXOOUT
paccnabiienue MeWKd MOYEBOT0 My3kIPs, U MOYEBOU My3LIPh ONIOPOXKHAETCS O0lee akTUBHO. CKOpee
BCero, ¥ Bac ects onpepenenHbie Tpo0eMbl C IpeICcTaTeIbHOM XKejae30H (3acToi cekperTa).
PekoMeHnOyio A7 Havasla IPOMTH YIbTPA3BYKOBOE UCCIIeIOBaHNE OPraHOB MaJioro Tasa



